AEN MAKEAONIAS - IXOAH MHXANIKON
ESAMHNO - ANTOXH TON YAIKQN — EEETAZTIKH (MEBPOYAPIOY 2013

OEMA1° (3 pov.)

TINV KOTQOKEYT Tou axfparos 1 o doptio F = 2,5 tévol . H papdog Al elvon and ydAuBa , pe

Siapetpo Lon pe 5 cm kow prikog 2,1 m, gvid ) Bl glvan and oibnpo , ue Sudpetpo ion pe 4 cm

kat pikog 1,7 m. Na unohoyloBoly

A) oL BuvduELg oL nopapopbuoEL; , KOL O AVNYHEVES ETLLUNKOVOELS OTIS pap&oug Al kai BT

B} o1 TéoeLg ot KGBe paBbo Seiyvovrag ol ival OE ebeAuopo ket oia o€ AN

M va yivel o EAeyXOG TNG avtoxhic -

AlSovrar : [ Tov xduBa, E = 110000 MPa kat o en { ebehkuopd kat GAign ) =100 MPa
flatov gibnpo, £= 70000 MPa kal 0 €N ( ebehkuopd kon BApn )= 80 MPa

OEMA 2° (2,5uov.)

itov olvéeopo Tou oxfjpatog 2 SibovroL doptio (oo pe 10 KN uixog rhdxac , t = 8 ¢m, rAGTOg
mAdkac, b=22cm, Na unoAoywBoiv

A} n eAdxiotn SifpeTpog Tou neipou . Tueiboug katandvnon Séyetau o kBe meipog ?

B) n micon emubaveiag ( ovBAbn dvruyag ) xauva yiver EAeyxog avToXTiG

M) n véon ebsAkuopol K&OE MAGKOC KoL va YIVEL EAEYXOS avtoXng .

AiSoveat o en =120 MPa, ten= 0,8 g€n, KaLPem=2 0 EN

OEMA 3° {2 pov.)

Kwntipag mhoiou wydog 20000 KW otig 90 r.p.m €XEL UNKOg atpaktou 5,5 m, kow ouvdéeTal
agtov kwnthpa . Eivow KOTOOKEUQGHEVOG and VRS pe o e = 90 MPa , kat G = 70000 MPa .
Zntodvray, i Sudpetpog, d, kaen ywvia orpédng ,$, { o€ radians KoL OF HOLPEC) THG XTPAKTOU.

OEMA 4° { 2,5 pov. )

Apdiépeotn Sokdg , KUKAKIAG Swroprc pe Suapetpo , d =100 mm, { BAETe oxfpa 3 ) £xeL KOS
6m k. péper Suo doptia 10KN £KQLOTO , TIOW GOKOUVTCL UTS ywvia 45° kol o€ andotacn 2 m
o KGBE drpo. Av TO UAKG TG Sokol £xet o en = 90 MPa, va urohoyoBoiv

A) oL avTLdpaoeLs ota onpeia otApLEngG , KoL

B) n tdéon kdyupng , KoL va yiver EAeyX0g QvToXiC TNS SokoU oe kapupn.




